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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2026 DO COMITÊ 

DE INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA. 

 

Ao 2º dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 

extraordinariamente nas dependências da sala de reuniões Luis Fernando 

Scalzitti Fioretti, da sede da autarquia GuarujáPrev, situada na Av. Adhemar de 

Barros, nº 230, 1º. Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade de 

Guarujá, em primeira chamada as 10h (dez horas) e em segunda chamada as 

10h30 (dez horas e trinta minutos) os membros do Comitê de Investimentos: O 

Presidente do Comitê de Investimentos, João Pedro da Silva (teletrabalho), o 

Presidente da Autarquia, Edler Antônio da Silva, a Gerente de Planejamento 

Orçamento Contabilidade e Finanças, Lucielma Ferreira Feitosa, o Gestor do 

Comitê de Investimentos, Fernando Antônio Gonçalves de Melo, o Secretário da 

mesa, Fábio Enrique Camilo José Esteves (teletrabalho), e os membros Aline 

Borges de Carvalho (teletrabalho) e Zaqueu Elias da Silva Ferreira. Convidados: 

Senhor Rogelio Laurindo Rodriguez, membro do Conselho Fiscal, e Laydianne 

Alves da Silva Rosa Gonçalves, Analista Previdenciário Economista da 

GuarujáPrev. O Sr. João Pedro da Silva observou quórum presencial e procedeu 

à leitura da pauta conforme Edital de Convocação publicado no Diário Oficial do 

Município no dia 30/01/2026. A ordem do dia para operacionalização das 

atividades, que passou a ser objeto de análise pelos membros presentes: 1) 

Credenciamento; 2) Proposição de desinvestimento; 3) Proposição de 

reinvestimento.  

 

1) Credenciamento: Não houve. Contudo, após discussão, o Comitê deliberou 

pela solicitação de análise do Fundo de Investimento Caixa Topázio Corporativo 

Renda Fixa Referenciado DI Longo Prazo (CNPJ nº 11.061.230/0001-87), 

considerando que se trata de fundo enquadrado na nova Resolução CMN nº 

5.272/2025, o qual será destinado à gestão do fluxo de caixa e ao recebimento 

das contribuições dos servidores e das contribuições patronais.   
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2) – Proposição de desinvestimento: Não houve. Após as análises realizadas e 

considerando as orientações obtidas em diversas capacitações e lives sobre as 

alterações introduzidas pela Resolução CMN nº 5.272/2025, o Comitê decidiu não 

efetuar, neste momento, resgates dos fundos atualmente desenquadrados, tendo 

em vista que a referida norma estabeleceu o prazo de até 2 (dois) anos para a 

adequação das carteiras e/ou realização dos resgates necessários. 

O Comitê de Investimentos deliberou, ainda, pela desativação das aplicações 

automáticas dos valores depositados no Banco do Brasil, no Fundo BB 

Previdenciário Fluxo Renda Fixa Simples FIC FIF Responsabilidade Limitada 

(CNPJ nº 13.077.415/0001-05), e na Caixa Econômica Federal, no Fundo Caixa 

Brasil Disponibilidades FIC de Classe FIF Renda Fixa Simples – 

Responsabilidade Limitada (CNPJ nº 14.508.643/0001-55), com o objetivo de 

evitar o desenquadramento ativo da carteira de investimentos do RPPS. 

 

 

 3) Proposição de reinvestimento: não houve. Contudo, após análise e 

observância das normas vigentes aplicáveis aos RPPS e após o credenciamento 

do Fundo de Investimento Caixa Topázio Corporativo Renda Fixa Referenciado 

DI Longo Prazo (CNPJ nº 11.061.230/0001-87), deliberou-se que os valores 

creditados nas contas de movimento do RPPS deverão ser aplicados no referido 

fundo, até que surjam novos fundos com liquidez imediata, devidamente 

enquadrados à Resolução CMN nº 5.272/2025, para análise e deliberação deste 

Comitê. Caso ocorra algum depósito em conta antes da conclusão do processo 

de credenciamento do fundo, o valor permanecerá sem aplicação até que seja 

possível efetuar o investimento sem riscos de descumprimento do que estabelece 

a referida Resolução. 

 

 

 Não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos as 

11h30. Para constar, eu, Fábio Enrique Camilo José Esteves, secretário da mesa 

Diretora lavrei a presente Ata, que vai numerada de 01 (um) a 02 (duas) laudas, 
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que após lida e aprovada, segue assinada digitalmente por mim, como secretário, 

pelo Sr. Presidente, pelo Gestor de Recursos e pelos demais membros presentes. 

 

Guarujá, 02 de fevereiro 2026. 

 

 

 
(Assinatura Digital) 
João Pedro da Silva 

Presidente Comitê de Investimentos 

 
(Assinatura Digital) 

Fernando A. G. de Melo 
Responsável Técnico – Gestor do Comitê 

de Investimentos 
 
 
 
 

(Assinatura Digital) 
Aline Borges de Carvalho 

Membro do Comitê de Investimentos 
 

 
 
 
 

(Assinatura Digital) 
Fábio Enrique Camilo José Esteves 

Secretário do Comitê de Investimentos 

 
 
 
 

(Assinatura Digital) 
Zaqueu Elias da Silva Ferreira 
Vice-secretário do Comitê de 

Investimentos 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

(Assinatura Digital) 
Edler Antonio da Silva 

Diretor Presidente - GuarujáPrev 
Membro do Comitê de Investimentos 

(Assinatura Digital) 
Lucielma Ferreira Feitosa 

Gerente de Planejamento, Orçamento, 
Contabilidade e Finanças - GuarujáPrev 

Membro do Comitê de Investimentos 
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